
Estado de 55o Paulo 

PAUTA DA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA - 20/04/2022 

EXPEDIENTE 

PROJETO DE LEI N° 16/2022  

EMENTA: "DISPÕE SOBRE O REAJUSTE DO PISO SALARIAL DOS PROFESSORES 
INTEGRANTES DO QUADRO DO MAGISTÉRIO DO MUNICÍPIO DE LAVRINHAS/SP PARA 
O ANO DE 2022 E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS-. EXECUTIVO MUNICIPAL. 

PROJETO DE LEI N°17/2022  

EMENTA: "AUTORIZA 0 MUNICÍPIO DE LAVRINHAS A CONTRATAR COM A 
DESENVOLVE SP - AGÊNCIA DE FOMENTO DO ESTADO DE  SAO  PAULO, OPERAÇÕES 
DE CRÉDITO COM OUTORGA DE GARANTIA DE DA. OUTRAS PROVIDÊNCIAS". 
EXECUTIVO MUNICIPAL. 

REQUERIMENTO N° 10/2022  

EMENTA: "REQUEIRO RESPEITOSAMENTE AO NOBRE DEPARTAMENTO DE 
ESTRADAS E RODAGENS - D.E.R., QUE REALIZE ESTUDO DE VIABILIDADE TÉCNICA 
DE MUDANÇA DE FAIXA NO TRECHO DA RODOVIA  JULIO  FORTES QUE CORTA O 
CENTRO DO MUNICÍPIO LAVRINHAS/SP". VEREADOR: JOSÉ JOÃO DA SILVA. 

INDICAÇÃO N° 105/2022 

EMENTA: "SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE ESTUDE 
A POSSIBILIDADE DE, ATRAVÉS DO SETOR RESPONSÁVEL, PROCEDER COM 
OPERAÇÃO DE LIMPEZA NA RUA SÉRGIO RIBEIRO, NO BAIRRO CAPELA DO JACU". 
VEREADORA: OCIMARA PEREIRA DE LIMA. 

INDICACÃO N° 106/2022  

EMENTA: "SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE, ATRAVÉS 
DO SETOR RESPONSÁVEL, PROCEDA COM OBRAS DE MELHORIAS, BEM COMO, COM 
A LIMPEZA DA ESTRADA QUE DA ACESSO A TURMA 23". VEREADORA: OCIMARA 
PEREIRA DE LIMA. 

INDICAÇÃO N° 107/2022  

EMENTA: "SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE ESTUDE 
A POSSIBILIDADE, EM HAVENDO VIABILIDADE LEGAL, DE PRIORIZAR OS 
PROPRIETÁRIOS DOS  TRAILERS  PARA CONCESSÃO DOS QUIOSQUES QUE ESTÃO 
SENDO CONSTRUÍDOS NO BAIRRO CAPELA DO JACU". VEREADORA: OCIMARA 
PEREIRA DE LIMA. 



Estado  de So Paulo  

INDICAÇÃO N° 108/2022  

EMENTA: -SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE ESTUDE 
A POSSIBILIDADE, EM HAVENDO VIABILIDADE LEGAL, QUE QUANDO HOUVER 
LEILÃO DOS COMPUTADORES EM DESUSO QUE A VERBA ARRECADADA SEJA 
USADA PARA COMPRA DE NOVOS COMPUTADORES". VEREADOR: DANILO DÊNIS 
PAULINO DE CAMPOS. 

INDICAÇÃO N° 109/2022 

EMENTA: "SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE, 
A'IRAVÉS DO SETOR TÉCNICO RESPONSAVEL, ESTUDE A VIABILIDADE DE 
REALIZAR AS NECESSÁRIAS OBRAS DE ADAPTAÇÕES, DE UTILIZAÇÃO DO IMÓVEL 
ONDE FUNCIONAVA A ANTIGA ESCOLA MUNICIPAL DO BAIRRO CAPELA DO JACU 
OU DO IMÓVEL ONDE FUNCIONAVA 0 ANTIGO POSTO DE SAÚDE DO BAIRRO  
VILLAGE  CAMPESTRE PARA A INSTITUIÇÃO DA CRECHE MUNICIPAL". VEREADOR: 
DANILO DÊNIS PAULINO DE CAMPOS. 

INDICAÇÃO N° 110/2022 

EMENTA: "SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE, 
ATRAVÉS DO SETOR TÉCNICO RESPONSÁVEL, ESTUDE A POSSIBILIDADE DE 
CONSTRUIR UMA PONTE ADEQUADA NO BAIRRO RETIRO DOS BARBOSAS". 
VEREADOR: DANILO DÊNIS PAULINO DE CAMPOS. 

INDICAÇÃO N° 111/2022 

EMENTA: "SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE 
ATRAVÉS DO SETOR RESPONSÁVEL, ESTUDE A POSSIBILIDADE DE CRIAR UMA 
COOPERATIVA DE PRODUTORES DE LEITE NO MUNICÍPIO DE LAVRINHAS/SP". 
VEREADOR: DANILO DÊNIS PAULINO DE CAMPOS. 

INDICACÃO 112/2022  

EMENTA: "SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE 
ESTUDE A POSSIBILIDADE DE, ATRAVÉS DO SETOR RESPONSÁVEL, FORNECER 
UNIFORMES E CRACHÁS DE INDENTIFICAÇÃO PARA OS FUNCIONÁRIOS DA 
PREFEITURA MUNICIPAL DE LAVRINHAS/SP". VEREADOR: JOSÉ JOÃO DA SILVA. 

INDICAÇÃO N° 113/2022 

EMENTA: "SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE ESTUDE 
A POSSIBILIDADE DE, ATRAVÉS DO SETOR RESPONSÁVEL, PROCEDER COM 0 
FORNECIMENTO DE LANCHES AS PESSOAS QUE ESTÃO TRABALHANDO NO 
PROGRAMA BOLSA DO POVO NO MUNICÍPIO DE LAVRINHAS/SP". VEREADOR: JOSÉ 
JOÃO DA SILVA. 



Estado de São Paulo 

INDICACAO N° 114/2022  

EMENTA:  "SOLICIT()  RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE ESTUDE 
A POSSIBILIDADE, EM HAVENDO VIABILIDADE LEGAL, FISCALIZAR E APLICAR AS 
MEDIDAS CABÍVEIS NOS PROPRIETÁRIOS DE VEÍCULOS EM ESTADO DE ABANDONO 
NAS VIAS PÚBLICAS DO MUNICÍPIO DE LAVRINHAS/SP". VEREADOR: JOSÉ JOÃO DA 
SILVA. 

INDICAÇÃO N° 115/2022 

EMENTA: "SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE ESTUDE 
A POSSIBILIDADE DE, ATRAVÉS DO SETOR RESPONSÁVEL, RETOMAR 0 
CAMPEONATO DE PIPAS NO MUNICÍPIO DE LAVRINHAS/SP ". VEREADOR: ANTÔNIO 
CARLOS RIBEIRO. 

INDICACÃO N° 116/2022  

EMENTA: "SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE ESTUDE 
A POSSIBILIDADE DE, ATRAVÉS DO SETOR RESPONSÁVEL, FIRMAR PARCERIA COM 
O SEBRAE PARA TRAZER CURSOS ESPECÍFICOS PARA 0 MICROEMPREENDEDOR 
INDIVIDUAL DO MUNÍCIPIO DE LAVRINHAS/SP". VEREADOR: MATHEUS DA COSTA. 

ORDEM DO DIA 

PROJETO DE LEI N° 10/2022  

EMENTA: "DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DA SECRETARIA DE RELAÇÕES 
INSTITUCIONAIS E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS". EXECUTIVO MUNICIPAL. 

REQUERIMENTO N° 10/2022  

"REQUEIRO RESPEITOSAMENTE AO NOBRE DEPARTAMENTO DE ESTRADAS E 
RODAGENS - D.E.R., QUE REALIZE ESTUDO DE VIABILIDADE TÉCNICA DE MUDANÇA 
DE FAIXA NO TRECHO DA RODOVIA JÚLIO FORTES QUE CORTA 0 CENTRO DO 
MUNICÍPIO LAVRINHAS/SP". VEREADOR: JOSÉ JOÃO DA SILVA. 

DE 04/05/2022 
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